

Ebru Akyürek - Co Referat Interkultureller Austausch - 14.03. bis

Projekt 1: *Allgemeine AStA Tätigkeiten*

- Beantwortung von Mails
- Büroschichten übernommen
- Teilnahme an den AStA Sitzungen
- Tätigkeiten als Kassenwartin
- Teilnahme an dem ersten Teil der Ersti-Woche (bis Donnerstag)
→ AStA Büro Räumung; Beutel packen; Ersti Begrüßung

Projekt 2: *Interkultureller Austausch*

- Planung vom 1.Mai
→ Antrag überarbeitet u. abgegeben beim Rektorat (1200€ wurden genehmigt)
→ Immer wieder Kontakt zu Bettina
→ Ideen mit dem AStA gesammelt
- Greifswald für Alle
→ Auf Grund Prüfungen nur an einem Treffen in dem Monat teilgenommen
→ Der erste Werkzeugkasten wird offiziell in der Mole angeboten für Geflüchtete und Studierende
- Ringvorlesung; Oberthema Migration
→ Mit Nadine Hoffmann getroffen
→ Wurden vom SoSe ins WiSe verschoben, weil viele RednerInnen abgesagt haben
→ Ein grober Ablaufplan steht jedoch dafür fest ab dem 16.Okt.
→ Insgesamt 6 Veranstaltungen (16., 23.10 und 6., 13., 20., 27.11)
→ Herr Riemer hat bereits zugesagt
- Tandem Sprachabend
→ Geplant monatlich im Koeppenhaus zu veranstalten (letzter Sonntag im Monat)
→ Kontakt mit dem Chef Hannes Rittig
- Teilnahme an der Ehrung von Haupt- und Ehrenamtlichen im Stralsunder Rathaus von Gauck
- Projekt „Weltfreunde“
→ Deutschlehrerin für den Flüchtlingsheim (Spiegelsdorfer Wende) vermittelt: Leonie
→ Facebook Seite verwaltet

Zukünftige Arbeitsschritte:

- Planung 1.Mai
→ Würstchen-Grillstand auf dem Marktplatz anmelden
→ Weitere HelferInnen organisieren
→ Kleinen Maibaum (Birke) und die Spende organisieren (nach der Veranstaltung evtl. dem botanischen Garten spenden)
→ Für die Umsetzung der gesammelten AStA Ideen: Spiele etc. sorgen
- Ringvorlesung
→ Im nächsten Monat die Anfragen für RednerInnen rausschicken
→ Für Räume u. Technik sorgen: Frau Finkenrath wird sich melden sobald der Stundenplan für das WiSe steht

- Tandem Sprachabend
—> Wenn es noch funktioniert wird die erste Veranstaltung
- Projekt „Weltfreunde“
—> Lesepaten Aktion wieder bewerben und ausweiten

Probleme/ Schwierigkeiten:

- Ringvorlesung
—> Räume mit passender Ausstattung für die Zeiten zu bekommen; da die Stundenpläne noch nie stehen

Zukünftige Projekte:

- Mit dem moritz.tv englischer Beitrag besprechen
- Eine weitere Veranstaltung „Kulturen der Erde“
- Planung einer Kulturwoche